



老将郑智

### 成绩压力面前 年轻化受阻 里皮重拾 “老将战略”

北京时间9月5日上午,国足飞抵多哈,短暂调整后,他们将迎来本次西亚之行的首场热身赛,9月8日,国足将迎来此次西亚之行的第一个对手卡塔尔队。翻看这一届的国家队集训名单,让人很有一种“老友重逢”的感觉,因为这次里皮挑选的球员们,几乎与过去几年来历任国足主帅所挑选的如出一辙。而在刘奕鸣伤退后,队中的U23球员只剩下了韦世豪一人。

除此之外,“恒大帮”在国足的又一次受宠,一定程度上体现了压力面前的里皮现在的用人思路。里皮再度将老队长郑智招入队中。连续两次招募一位已经38岁的球员,看来里皮是要在郑智身上进行“长期投资”了。(海涛)



小将韦世豪

### 国足西亚之行: 5球员争2首发 里皮该怎么选?

老帅里皮此次携最强阵容出征西亚也是为了重点磨合国足亚洲杯的主力框架,而“模拟亚洲杯赛况”也是他此行的主要目的。

目前在国足的各个位置中,中场的竞争无疑是最激烈的,但可以确定的是郑智将毫无悬念地锁定一个首发席位。而剩下的两个位置将由池忠国、朴成、张稀哲、吴曦、赵旭日他们五人进行一番争夺,就看到时里皮该怎么选择了。(远航)

近日,中超联赛进入短暂的休赛期,国足重新开始集训。主帅里皮再一次成为球迷热议的焦点。这位世界杯冠军教头、素有“银狐”之称的意大利名帅,正在经历他执教生涯以来的最大危机。执教国足将近两年,或许,此刻他与中国足球的缘分正渐行渐远!对于里皮老爷子而言,要想重新证明自己从而得到足协的一纸续约合同,就只有打好友谊赛和亚洲杯这华山一条道了。



祈求上天,赐予我一个见谁灭谁的国足吧!

### 里皮还没与中国足协续约 亚洲杯面临“大考”

里皮是在中国队世预赛处于最困难之际接管球队的,到目前为止,他最闪耀的成绩就是在世预赛1:0击败韩国队,其他的比赛里基本没有拿得出手的成绩,目前他跟中国足协的合同在2019年亚洲杯后结束,双方目前还没有续约,这就意味着,2019年亚洲杯将是里皮的一次“大考”。对于里皮来说,无论是出于个人利益考虑,还是出于执教成绩来考虑,他都渴望在2019年亚洲杯实现一次突破。

根据知情人士透露,经过广州方面的媒体证实,执教合同即将到期的里皮并没有得到足协的续约谈判。众所周知,根据足球市场的惯例,如果是双方有意继续合作,一般续约工作都会提前进行,最大限度地减少对球队的影响。据悉,明年年初的亚洲杯将是里皮最后的机会,足协也将视亚洲杯的成绩对里皮进行新一轮的评估,届时才能商讨决定是否与其续约。

(新华)

### 从顶峰到低谷 里皮体验“过山车”

去年的世预赛12强赛,里皮的口碑达到了顶峰。但月满则亏,接下来的一年时间里,里皮的国家队又成为众矢之的。

去年9月结束12强赛后,国足在热身赛中连续过招强敌却被虐得体无完肤。而在去年年底的东亚杯上,国足平韩国、朝鲜,面对日本遭遇了黑色10分钟,最后阶段崩盘。3战2平1负,国足史上第一次在东亚杯上没有赢球。

今年3月的中国杯,更是里家军的滑铁卢。与威尔士的比赛中,多名国脚出力不出力让里皮极为震怒,一度在5月底的集

训名单中将多名老将排除在外。尽管0:6完败给威尔士后,国足在中国杯季军战的比赛中稍微找回了精气神,但1:4惨遭捷克逆转,让球队的信心受到了巨大的打击。连续7场不胜,里家军创造了一个尴尬的纪录,尽管东亚杯、热身赛以及中国杯,里皮都招入了大量的年轻球员进行考察,但成绩惨淡的同时,新人们也没有带来惊喜。

这一年,国家队“战绩惨淡”,再加上里皮还未续约,所以,亚洲杯是重中之重,老师也体验到了空前的成绩压力。(新华)

国足西行重拾「老将战略」

# 不「刷卡」就被刷 「银狐」压力山大



他是荷兰足球的教父,韩国足球的图腾,澳大利亚足球的传奇,俄罗斯足球的神像……现在希丁克来到了中国,开始或许是职业生涯中最后、也是最奇幻的一段执教生涯。

### “新帅”曝光? 国足留给里皮 时间不多了!

9月5日,在云南的曲靖市出现一位72岁的荷兰老头身影,他就是即将上任执教U21国足的荷兰名帅希丁克,就在抵达云南当天,他就到国奥的训练场边观看球队备战四国赛,未来他将肩负带领这支球队冲击2020年东京奥运会的使命。而另一边,国足也正式在里皮的带领下远赴卡塔尔热身,为了备战明年1月份的亚洲杯而进行友谊赛。

未来两大名帅的任务同样艰巨,首先这支国奥队筹建至今短短两年,但换帅却有两次,不同的教练有不同的思路,所以这时候匆忙上任的希丁克可谓接了个“烂摊子”。

里皮的任务同样不简单,再过3个多月亚洲杯决赛圈就正式开打,自从12强赛之后里皮的日子都不好过,先是在中国杯上接连遭遇惨败,再到U23国足在亚青赛以及亚运会都早早被淘汰,意大利教练团队正遭遇最大的质疑,里皮能否续约继续带队冲击卡塔尔世界杯,就全看这次亚洲杯了。

在执教中国队之前,里皮执教的很多球队都取得过成功,唯独在中国队身上没拿到任何一个冠军,如果里皮在亚洲杯上继续失败,而希丁克带领国奥打出不错的表现,谁敢确保国足主帅的位置,不会在世界杯前再一次易主呢?(新华)

关键词:卡塔尔

### 无海外球员 多名“苦主”在列

即将和国足进行热身赛的卡塔尔国家队,日前公布了25人集训名单,25人全部来自卡塔尔国内联赛,在海外效力的球员均没有被征召。卡塔尔的25人大名单中,中国球迷最熟悉的无疑是阿克拉姆·阿费夫,以及阿

尔莫伊兹,12强赛末轮卡塔尔主场和国足的较量,阿尔莫伊兹助攻阿费夫帮助卡塔尔首开纪录。此外,卡塔尔国家队核心球员海多斯也得到征召,12强赛末轮和国足的交手,海多斯同样首发亮相。(风哥)

关键词:马达洛尼

### “小弟”率队惨败 老师倍感压力

里皮带着一群老将奔赴西亚,准备跟卡塔尔及巴林的热身赛。本期国家队最大的看点就是老兵当家了,U23球员只有韦世豪一个人,这也基本宣告里皮的“国足年轻化建设”目标放弃了。此前里皮的意大利“小弟”马

达洛尼率队在中国杯、U23亚洲杯和亚运会上的惨败,已经让70岁的世界杯冠军主帅里皮明显感到了帅位的动荡,他迫切需要让经验丰富的老将在亚洲杯赛上打出好成绩,来帮助自己稳定帅位,证明自己的价值。(风哥)